

Отзыв о программе «Школа впервые избранного председателя профсоюзной организации»

В обучении по программе «Школа впервые избранного председателя профсоюза» в Учебно-исследовательском центре Московской Федерации профсоюзов от Московской городской организации РОСПРОФПРОМ приняло участие три впервые избранных председателя: я – председатель МГО РОСПРОФПРОМ (Трофимов Алексей Владимирович) и два председателя первичек – ППО «НИИ стали» Горелова Наталья Романовна и ППО «МТЗ ТРАНСМАШ» Мухин Григорий Сергеевич.

Программа «Школа впервые избранного председателя профсоюза» разработана специально для оказания помощи активистам профсоюзного движения, недавно вступившим на путь руководства профсоюзной организацией, и адаптации в новой для себя руководящей роли.

Программа содержит в себе несколько блоков различной тематики, вкуче представляющих собой основные направления деятельности руководителя профорганизации. Темы занятий охватывают области экономики, социального партнёрства, юридических вопросов, а также плоскость психологии. Практические занятия, включённые в данную программу, помогают развить и укрепить лидерские качества, приобрести навыки ведения переговоров и публичных выступлений.

Особый акцент делается на методах привлечения и удержания профсоюзных кадров, мотивации профсоюзного членства.

Также хочется отметить прогрессивный подход в области информационных технологий. На занятиях предлагается рассмотреть и применить в дальнейшей работе методы ведения социальных сетей в своих профсоюзных организациях. Учитывая, что профсоюзы сегодня остро нуждаются в привлечении молодых кадров, умение использовать современные цифровые технологий для общения со своей аудиторией и освещения деятельности профсоюзной организации является одним из необходимых и первостепенных навыков для руководителей.

В целом, программа «Школа впервые избранного председателя профсоюза» является отличным подспорьем для человека, недавно вступившего в должность руководителя профсоюзной организации. И даже имея определённый опыт работы в профсоюзах, в данной программе находишь что-то новое для дальнейшей успешной деятельности в роли профсоюзного лидера.

Программа обучения оказалась очень насыщенной, содержательной, актуальной для работы в ППО. Хочется отметить преподавателя курса Звездина Олега Евгеньевича, который дал все необходимые инструменты для ведения информационной работы в организации, преподавателей по психологии поведения и стрессоустойчивости Ерохину Владу и Клепче Юлию, которые в своем блоке рассказали о возможных проблемах, потребностях людей, возникающих спорах и конечно же дали рекомендации по поведению и выходу из тех или иных ситуаций.

Также благодарим руководство УИЦ МФП и весь преподавательский состав за их труд и предоставленную прекрасную возможность для развития профессиональных качеств.

Председатель МГО РОСПРОФПРОМ
Председатель ППО «НИИ стали» РОСПРОФПРОМ
Председатель ППО «МТЗ ТРАНСМАШ» РОСПРОФПРОМ

А.В. Трофимов
Н.Р. Горелова
Г.С. Мухин